

На территории природного очага чумы в Кош-Агачском районе Республики Алтай сохраняется напряженная эпизоотическая обстановка по чуме среди грызунов. В целях повышения настороженности животноводов Кош-Агачского района к признакам особо опасного заболевания, Роспотребнадзор по Республике Алтай совместно с представителями сельхозотдела администрации района возобновили объезды животноводческих стоянок, находящихся на эпизоотической по чуме территории.

В текущем году из-за поздней весны проехать на труднодоступные стоянки получилось только в конце мая.

{morfeo 2900}

25 мая участники рейда посетили 7 животноводческих стоянок Тобелерского, Казахского, Ташантинского, сельских поселений в урочищах Б. Шибеты, М.Шибеты, Уландрык, Комсомол, Молдакан, Кошкарбас, Узун-Кобы. Охвачено 30 человек.

С животноводами провели беседы о недопустимости добычи сурков, нежелательности пребывания детей на эпизоотических участках. Так же в ходе объездов проверили знание мер профилактики чумы, наличие прививок против чумы у проживающих на стоянках, раздали профилактические листовки.

Работа по профилактике чумы остается на постоянном контроле Управления Роспотребнадзора по Республике Алтай и Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.